Промежуточная аттестация

 Информатика 8 класс

(демо вариант)

Часть 1
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А1. Чему равен 1 байт?
1) 210 бит;     2) 10 бит; 3) 8 бит; 4) 16 бит;

А2.  Логической операцией не является:
1)
логическое деление;                                          3) логическое сложение;

2)
логическое умножение;                                   4) логическое отрицание.

А3.  Напишите наименьшее целое число x, для которого истинно высказывание:

                                          НЕ (X < 2) И (X < 5)

       1)1;

2)2;               3)4;           
4)3.
А4. Сколько единиц  в  двоичной
  записи  числа  76?


       1)1;

2)2;               3)4;           
4)3.


А5. К какому виду алгоритмов можно отнести алгоритм, схема которого представлена? 




1) цикл с заданным условием продолжения работы

2) цикл с заданным условием окончания работы

3) цикл с постусловием

4) цикл с заданным числом повторений

A6. Ввод данных с клавиатуры осуществляется с помощью оператора:

      1) Write,Writeln;      2)Read,Readln;      3)Program;      4)Верного ответа нет;

Часть 2



B1. 

	Ответ:
	


В2.  У исполнителя Альфа две команды, которым присвоены номера:

1. прибавь 1;
2. умножь на b
(b — неизвестное натуральное число; b ≥ 2).

Выполняя первую из них, Альфа увеличивает число на экране на 1, а выполняя вторую, умножает это число на b. Программа для исполнителя Альфа — это последовательность номеров команд. Известно, что программа 11211 переводит число 6 в число 82. Определите значение b.

	Ответ:
	


В3. Исполните фрагмент алгоритма при а = 2 и b = 0. 



 


Определите значение переменных  после выполнения фрагмента алгоритма.

В4. Ниже приведена программа, записанная на пяти языках программирования.

 

	Паскаль

	var s, t: integer;

begin
    readln(s);

    readln(t);

    if (s > 10) or (t > 10)

        then writeln('YES')

        else writeln('NO')

end.


 

Было проведено 9 запусков программы, при которых в качестве значений переменных s и t вводились следующие пары чисел:

 

(1, 2); (11, 2); (1, 12); (11, 12); (–11, –12); (–11, 12); (–12, 11); (10, 10); (10, 5).

 

Сколько было запусков, при которых программа напечатала «YES»?

	Ответ:
	


В5. Какое значение будет принимать переменная х?

a:=5;  
b:=4;  
c:=3;

If  a>b then  x:=a+b                                                                                                                                   

               else  begin a:=b+c;  x:=a-3*b;

           end;  

	Ответ:
	


С1. Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы счисления указывать не нужно.

 

5916, 1268, 10111002.

	Ответ:
	


При выполнении заданий с выбором ответа (А1–А6) обведите кружком номер правильного ответа в работе.





Цикл для а от 1 до в





Тело цикла





Ответом к заданиям этой части (В1 – В4) является набор символов (букв или цифр), которые следует записать в отведённом в задании поле для записи ответа





нет





a< 7





да





a:=a+1





b:=b+a








